

*Пролетарии всех стран, соединяйтесь!*

# ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНИСТИЧЕСКАЯ



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА  
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГOD ИЗДАНИЯ 51-й

4 МАРТА, ЧЕТВЕРГ

1971 ГОД

№46 (11165)

ЦЕНА 2 КОП.

# ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОДХОД

Гурьевского судоремонтного завода поручила группе народного контроля заняться этим вопросом.

Председатель группы народного контроля Константин Алексеевич Ульянов просил планово-производственный отдел завода дать ему список неустановленного оборудования и перечень имеющегося на складе инструмента.

Перед народным контролем предсталла неотрадная картина. На очередном заседании заслушали старшего мастера ремонтно-инструментального цеха Андрея Георгиевича Воденикова, организовали установку нового оборудования.

Завод готовился к выпуску новой продукции: блоков подъемника большой мощности. Существующие прессы были маломощными. Вскоре пришел новый, мощностью 100 тонн. Народный

ремонтного завода всегда находят поддержку у Г. Е. Аношина. Все их добрые начинания и дела узакониваются директорскими поручениями и приказами. Так было и на этот раз. Г. Аношин приказал строительным рабочим готовить фундамент под пресс. Вскоре механизм был установлен. Сейчас идет его наладка.

«С колес» установлены деревообрабатывающие станки гильотина-вожницы, пятидесятитонный пневматический молот.

— У нас все работают на производственную программу. Ни одному механизму не даем бездельничать, — говорит К. Ульянов.

И не только механизмам, но и людям. Причем не только своего завода, но и соседних предприятий. Как-то заводу поручили изготовить для консервного комбината им. В. И. Ленина дымогар-

иевнову.

— Жалко выбрасывать первосортные трубы. Но что делать?

— Сообщить в народный контроль комбината.

Так и сделали. Вскоре заготовки стали поступать строго по размерам.

Казалось бы, лишние 40-50 сантиметров каждой трубы только на руку судоремонтникам: металлом. Но нет. Здесь болеют душой за общее дело. Это и есть государственный подход к своим обязанностям.

По последнему отчету органам государственной статистики у судоремонтников нет ни одной единицы неустановленного оборудования. И это понятно. Здесь каждый рабочий чувствует себя хозяином предприятия. А настоящего хозяина всегда все в деле.

А. ВЛАДИМИРОВ.



НА СНИМКЕ: председатель группы народного контроля судоремонтного завода К. Ульянов (справа) и народный контролер кузнецкого цеха Н. Хитров обсуждают план очедной проверки.

Фото автора.